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Управління рятувальними операціями в умовах надзвичайних ситуацій 

потребує швидкої координації дій між різними службами, ефективного розподілу 

ресурсів та оперативного аналізу даних. Сучасні інформаційні системи відіграють 

ключову роль у вирішенні цих завдань, забезпечуючи автоматизацію процесів, 

моніторинг у реальному часі та інтеграцію даних із різних джерел. У даній роботі 

проведено аналіз трьох інформаційних систем – WebEOC, Guardian IMS та 

Crisis360 – з метою визначення їх функціональних можливостей, переваг та 

недоліків. 

Система WebEOC є інтегрованою платформою для управління кризовими 

ситуаціями, яка використовується екстреними службами в багатьох країнах. Вона 

забезпечує моніторинг у реальному часі (отримання даних від датчиків, 

метеостанцій, камер), інтерактивну візуалізацію подій через карти, координацію 

між службами, автоматичний розподіл ресурсів та формування аналітичних звітів. 

Проте система має недоліки, зокрема складність інтеграції з локальними системами 

та високу вартість впровадження [1]. На рис. 1.1 зображено інтерфейс системи 

WebEOC. 
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Рис. 1.1 – Інтерфейс системи WebEOC 

Система Guardian IMS орієнтована на централізоване управління кризовими 

ситуаціями. Вона підтримує мобільний доступ, прогнозування розвитку подій на 

основі історичних даних, автоматизоване сповіщення громадян та об’єднання всіх 

етапів реагування. Однак потребує адаптації до специфіки різних регіонів [2]. На 

рис. 1.2 показано одну зі сторінок Guardian IMS. 

 
Рис. 1.2 – Інтерфейс системи Guardian IMS 

Crisis360 – це хмарна платформа, яка забезпечує швидку координацію через 

інтеграцію з GPS-навігацією, моделювання сценаріїв розвитку подій, 

автоматизацію звітності та доступ до даних з будь-якого пристрою. Основним 

недоліком є залежність від стабільного інтернет-з’єднання [3]. На рис. 1.3 

зображено інтерфейс Crisis360. 

 
Рис. 1.3 – Інтерфейс системи Crisis360 

Висновки. Аналіз показав, що ефективна інформаційна система для координації 

рятувальних операцій повинна включати такі компоненти: моніторинг та аналітика 

в реальному часі, геоінформаційні системи (GIS) для оптимізації маршрутів, 
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інтеграцію з іншими службами, а також гнучкість і масштабованість для роботи в 

різних умовах. Використання цих підходів у розробці власного рішення дозволить 

підвищити ефективність реагування на надзвичайні ситуації, зменшити час 

прийняття рішень та мінімізувати втрати. 

У подальших дослідженнях планується детальніше вивчити можливості 

інтеграції штучного інтелекту для прогнозування розвитку кризових ситуацій та 

підвищення адаптивності систем до локальних умов. 
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ПРОГРАМНА ПОБУДОВА ТРІЙКОВИХ ЛОГІЧНИХ ЕЛЕМЕНТІВ 

Будат К. В., Мартинович Л. Я. 

ОНУ імені І.І. Мечникова 

Ключові слова: трійкова логіка, багатопороговий елемент багатозначної логіки, 

трійковий логічний елемент, багатозначна логіка 

З розвитком інформаційних технологій зростає потреба в нових підходах до 

проєктування цифрових систем, що поєднують швидкодію, енергоефективність і 

компактність. Перспективною альтернативою традиційній бінарній логіці є 

трійкова логіка, яка завдяки трьом станам дозволяє підвищити обчислювальну 

щільність і зменшити складність з’єднань. Вона забезпечує значно ширші 

можливості для побудови логічних функцій: для двох входів у трійковій системі 

існує 19 683 варіанти функцій проти 16 у бінарній. Це вимагає нових ефективних 

методів синтезу. Побудова трійкових функцій є ключовою для створення 

енергоефективних архітектур, актуальних для мобільних, вбудованих і 

високопродуктивних систем.  

Метою роботи є розробка програмного забезпечення для автоматизованої 

побудови двовходових трійкових логічних функцій. 

У межах дослідження розроблено програмний модуль (рис. 1) для пошуку 

конфігурації виходів, необхідної для реалізації трійкової логічної функції 

відповідно до заданих параметрів. Побудова логічних елементів базується на 

багатопороговому елементі багатозначної логіки (БПЕБЛ) [1], а саме на його 
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